
Η Intralot στηρίζει την εκπαίδευση στη νότιο Αφρική 
 

Την  εκπαίδευση  στη  νότιο  Αφρική  υποστηρίζει  ενεργά  η  θυγατρική  εταιρεία  της  Intralot, 
Intralot South Africa, συμμετέχοντας για τρίτη συνεχή χρονιά στη φιλανθρωπική εκδήλωση 
συγκέντρωσης πόρων του Ιδρύματος “Adopt‐A‐School”. 

Όπως  αναφέρεται  σε  σχετική  ανακοίνωση,  το  πρόγραμμα  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης 
της Intralot στη Νότιο Αφρική εστιάζει στην προώθηση της εκπαίδευσης και την υποστήριξη 
των παιδιών. Η εταιρεία στέκεται αρωγός στις προσπάθειες του Ιδρύματος Shanduka, μέσω 
της  πρωτοβουλίας  “Adopt‐A‐School”,  να  βελτιώσει  το  επίπεδο  εκπαίδευσης  στα  σχολεία 
των λιγότερο προνομιούχων περιοχών της χώρας και υποστηρίζει το πολυετές πρόγραμμά 
του για  τη δημιουργία  των κατάλληλων υποδομών και  την ανάπτυξη  ενός περιβάλλοντος 
ίσων ευκαιριών για τους μαθητές. 

Η  κα. Donné Nicol,  Διευθύντρια  του  Ιδρύματος  “Adopt‐a‐School”,  δήλωσε:  “Το  έργο  του 
Ιδρύματος “Adopt‐a‐School” δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί χωρίς τους πολύτιμους 
υποστηρικτές  μας,  όπως  η  Intralot  South  Africa.  Φέτος,  η  ετήσια  φιλανθρωπική  μας 
εκδήλωση  συγκέντρωσε  περισσότερα  από  3,5  εκατομμύρια  Ραντ,  τα  οποία  θα 
αξιοποιηθούν άμεσα σε 22 έργα ενίσχυσης της εκπαίδευσης.” 

Ο Δρ. Γιάννης Ροντήρης, Managing Director Africa Sub Sahara του Ομίλου Intralot, κατά τη 
διάρκεια της εκδήλωσης, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Γιοχάνεσμπουργκ, υπογράμμισε: 
“Η  Intralot South Africa, υιοθετώντας  την κεντρική φιλοσοφία του Ομίλου να υποστηρίζει 
τις  τοπικές  κοινωνίες,  στις  οποίες  δραστηριοποιείται,  συμμετέχει  ενεργά  σε  αυτή  τη 
σημαντική πρωτοβουλία, η οποία δίνει ώθηση στην εκπαίδευση και δημιουργεί ένα ιδανικό 
περιβάλλον  για  τα  παιδιά,  ώστε  να  αυξήσουν  τις  γνώσεις  τους  και  να  αναπτύξουν  τις 
ικανότητες και δεξιότητές τους.” 

Το Ίδρυμα “Adopt‐A‐School” ιδρύθηκε το 2002 από έναν αριθμό φιλάνθρωπων ιδιωτών στη 
Νότιο Αφρική ύστερα από πρωτοβουλία του κ. Cyril Ramaphosa. Το Ίδρυμα ενεργοποιήθηκε 
με  στόχο  να  φέρει  αποτελεσματικές  αλλαγές  στην  εκπαίδευση  της  Νοτίου  Αφρικής. 
Λειτουργεί ως το όχημα μέσω του οποίου ιδιώτες και εταιρείες μπορούν να συνεισφέρουν 
αποτελεσματικά  στην  εκπαίδευση  για  τη  βελτίωση  των  σχολείων  σε  ιστορικά  μη 
προνομιούχες  κοινότητες.  Η  πρωτοτυπία  του  μοντέλου  υιοθεσίας  αφορά  στην  ανάπτυξη 
μίας  μακροχρόνιας  σχέσης  συνεργασίας  μεταξύ  των  αναδόχων,  των  δωρητών  και  της 
σχολικής  κοινότητας.  Αυτή  η  προσέγγιση  συνεργασίας  δημιουργεί  άμεσα   οφέλη  για  τις 
κοινότητες  μέσω  της  δημιουργίας  θέσεων  εργασίας,   τη  συμμετοχή  των  γονέων,  τη 
μεταφορά  δεξιοτήτων  και  την  ανάπτυξη  των  μαθητών,  ώστε  να  γίνουν  παραγωγικοί 
πολίτες. 
 
Τέλος, όπως σημειώνεται στην ανακοίνωση, η κοινωνική υπευθυνότητα αποτελεί τη βασική 
αρχή του τρόπου που λειτουργεί ο Όμιλος Intralot φροντίζοντας για την ποιότητα ζωής και 
την  ανάπτυξη  των  τοπικών  κοινωνιών  μέσω  του  κοινωνικού  προγράμματος  “Intralot‐ We 
care  a  lot”.  Το  πρόγραμμα  εστιάζει  στη  στήριξη  πρωτοβουλιών  στους  τομείς  της 
εκπαίδευσης, της υγείας, του πολιτισμού και της προστασίας του περιβάλλοντος. 
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